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Průvodce cestováním MHD
Uherské Hradiště od 1. února 2025



Vážení cestující,

V Pouličce vás bude vozit dopravce Znojemská dopravní společnost Psota, který zvítězil 

v otevřené veřejné zakázce na provoz MHD do ledna 2035. Městská hromadná doprava zůstává 

nadále součástí tarifního systému Integrovaná doprava Zlínského kraje – neváhejte tak na jedno 

předplatné kombinovat městské autobusy s autobusy příměstskými, nebo dokonce s vlaky. Ve 

spolupráci se Zlínským krajem se také podařilo k 1. únoru prodloužit páteřní regionální linku 300 

až do Míkovic, Vések a Sadů tak, aby obyvatelé těchto místních částí měli zachováno pravidelné 

spojení i s Kunovicemi a zároveň se do centra Uherského Hradiště mohli dostat ještě častěji.

dne 1. února 2025 se spouští dlouho očekávaný nový systém městské hromadné dopravy 

v Uherském Hradišti pod názvem Poulička a se sloganem „moderní srdce městské dopravy“. 

Modernizace dosavadního systému byla nezbytná, protože byl postaven na principech starých 

desítky let a nesplňoval nároky moderního města.

Dále se u nové Pouličky můžete těšit na hustší síť zastávek, rychlejší odbavování díky nástupu 

všemi dveřmi, nová přímá spojení do mnoha atraktivních cílů, obsluhu částí města dosud 

nedostupných veřejnou dopravou... a v neposlední řadě po prvních týdnech provozu také na 

tiché, klimatizované a kompletně nízkopodlažní autobusy – mimochodem půjde o nejmodernější 

městské autobusy v Česku: modely Mercedes-Benz Citaro K a MAN Lion's City 10E.

Podoba Pouličky vychází ze strategických dokumentů a studií, na jejichž zpracování město 

spolupracovalo s předními odborníky z oblasti udržitelné dopravy. Výsledné linkové vedení 

a jízdní řády jsou založeny na datech z provozu v minulosti, na rozsáhlém sociologickém 

a mobilitním průzkumu a na výstupech ze dvou veřejných projednání. I tak vás ale v prvních 

měsících provozu prosím o trpělivost. Žádný nový projekt takového rozsahu se neobejde bez 

některých porodních bolestí. Veškerá data z provozu budeme vyhodnocovat a sbírat zpětnou 

vazbu od cestujících i dopravce, abychom co nejdříve vyladili i ty nejmenší detaily.

V únoru 2025 uvádíme do provozu i několik nových zastávek, prozatím v provizorním stavebním 

řešení. Součástí vyhodnocování provozu nové MHD budou také analýzy míry využití těchto 

zastávek a jejich fungování v kontextu okolní dopravy. Výsledkem pak bude buď jejich 

přebudování do trvalé podoby vzešlé z těchto analýz, nebo jejich přesun a využití daného místa 

jiným způsobem.

Přeji vám příjemné cestování... a uvidíme se v Pouličce!

Dosavadní systém sloužil především k cestám mezi autobusovým nádražím a částmi města 

vzdálenějšími od centra, a to hlavně v pracovních dnech. Nová Poulička k tomu přidává také 

vzájemné propojení všech důležitých bodů ve městě v pravidelných atraktivních intervalech 

celotýdenně tak, abyste se na ni mohli spolehnout nejen při cestách do práce a do školy, ale také 

na nákupy, za kulturou a za zábavou. Uherské Hradiště se rozvíjí a stále více žije – a přizpůsobení 

podoby městské hromadné dopravy tomuto trendu pro nás bylo jedním z klíčových úkolů, abyste 

pro plnohodnotný život ve městě nemuseli být závislí na osobním automobilu.

Stanislav Blaha

starosta města Uherské Hradiště



Co se od 1. února 2025 mění

Rychlost odbavování: Na linkách MHD (301–316) i na lince 300 můžete nastupovat 

všemi dveřmi. Stačí mít již platnou jízdenku, předplatné nebo zapnutý FAIRTIQ.

Bezplatná přeprava pro seniory 70+: Pro získání možnosti bude nově nutná 

návštěva kanceláře na autobusovém nádraží. Podrobnosti se dočtete dále.

Číslování linek: Zanikají linky 2 až 9, nová čísla jsou 301 až 316, navazující na již v roce 

2024 spuštěnou páteřní linku 300 objednávanou Zlínským krajem.

Jízdní řády MHD: Nové časy odjezdů, vyšší frekvence spojů. Kompletní jízdní řády 

najdete na konci této brožury.

Podoba linek: Nově již nekončí v centru města, ale každá linka přímo propojuje dvě 

vzdálenější části města, přičemž projíždí centrem.

Rozsah provozu: Zahájení v ještě dřívějších ranních hodinách a jízdy až do půlnoci.

Navíc vzniká plnohodnotný víkendový provoz.

Vozidla: Nejmodernější městské autobusy v Česku už po prvních týdnech provozu.

Obsluha zcela nových oblastí: MHD jezdí také sídlištěm Pod Svahy

(ulice 28. října) a ulicí Svatováclavskou.

Prodloužení linky 300: Vybrané spoje jsou v pracovní dny prodlouženy z Kunovic 

až do Míkovic, Vések a Sadů.

Vyšší hustota zastávek: S novou Pouličkou vzniká také 8 nových zastávek pro lepší 

dostupnost udržitelné dopravy. Více o nich najdete dále v brožuře.

Dopravce MHD: Dopravcem Pouličky je Znojemská dopravní společnost Psota, vítěz 

veřejné zakázky vypsané městem na jaře 2023.

Stanoviště na autobusovém nádraží: Poulička odjíždí ze stejného místa na 

autobusovém nádraží jako dříve, ale mění se rozvržení stanovišť podle směrů.

Co zůstává beze změn

Plná integrace do systému Integrovaná doprava Zlínského kraje

Platnost dříve zakoupeného předplatného jízdného

Jízdní řády regionálních (příměstských) linek: Výjimkou je kromě prodloužení 

linky 300 drobná změna na lince 351 – vybrané spoje dříve jezdící Véskami jsou vedeny po 

běžné trase Kunovicemi.

Předprodejní místa

Jízdné a tarifní pravidla: Výjimkou jsou podmínky bezplatné přepravy 70+.

Platby bankovními kartami na palubě a podpora aplikace FAIRTIQ



Jízdenky a tarif

Jezdím občas

Pro příležitostné cesty je nejlepším pomocníkem mobilní aplikace FAIRTIQ. S ní můžete do 

vozidel Pouličky (MHD, linky 301–316) i linky 300 nastupovat libovolnými dveřmi a na rozdíl od 

papírových městských jednotlivých jízdenek platí aplikace i ve všech vlacích. Navíc nemusíte 

plánovat dopředu, jakou jízdenku si koupíte – FAIRTIQ se vždy postará o to, abyste dostali 

nejlepší cenu. Sám hlídá zvýhodněné přestupy uvnitř souměstí a nikdy vám při cestách po 

Uherském Hradišti, Starém Městě, Kunovicích a Huštěnovicích nenaúčtuje více než 60 Kč za 

den (resp. 30 Kč, pokud jezdíte na zlevněné jízdné). Kromě jízd po souměstí se FAIRTIQ nebojte 

použít ani pro cesty po celém Zlínském kraji – pracuje s nejvýhodnějším tarifem jednotlivého 

jízdného IDZK nové generace, se kterým výrazně ušetříte při přestupu mezi MHD (a to nejen 

v Uherském Hradišti, ale i ve všech dalších městech kraje včetně Zlína a Otrokovic) a vlaky nebo 

autobusy dále do regionu.

Aplikace FAIRTIQ

Stahujte
FAIRTIQ
z App Store
nebo Google
Play

Jak to funguje: Před cestou jednoduše swipnutím doprava zapnete 

cestování, poté cestujete a přestupujete. Po výstupu

z posledního vozidla cestování swipnutím doleva

vypnete a FAIRTIQ vám na základě nasbíraných

dat o poloze telefonu vyhodnotí, jakými linkami jste

jeli, a zpětně naúčtuje nejvýhodnější jízdné pomocí spárované platební 

karty. Do FAIRTIQu můžete přidat i další spolucestující nebo nastavit 

zlevněné jízdné. Revizorům (nebo v regionálních autobusech řidičům

a ve vlacích průvodčím) se prokážete pouze QR kódem v aplikaci, který 

obsahuje informaci o tom, že máte zapnuto cestování.

Předplatné jízdné

Jezděte neomezeně po Uherském Hradišti, Starém Městě, Kunovicích a Huštěnovicích už od 

9 Kč na den (resp. 4,50 Kč na den při nároku na zlevněné jízdné) – a to všemi autobusy 

i vlaky! Pokud jezdíte pravidelně, nejvíce se vyplatí právě předplatné na kartě Zetka. Držitelé 

předplatného navíc na linkách 300–316 nastupují všemi dveřmi.

Jezdím pravidelně

Všechny zastávky Pouličky se nacházejí v tarifní
zóně 500 Integrované dopravy Zlínského kraje

(zahrnuje celé území Uherského Hradiště,
Starého Města, Kunovic a Huštěnovic).

START

9 Kč/den

MHD a linka 300 Všechny vlakyRegionální

MHD a linka 300 Všechny vlakyRegionální



Papírové městské jízdné

Tip: Autobusy linky 300 s �alovou střechou a všechny nové červené autobusy MHD jsou 

vybaveny také automaty na nákup městského jízdného bankovními kartami (včetně Apple Pay 

a Google Pay) u prostředních dveří (na dveřích najdete piktogram „A“). Do těchto vozidel můžete 

nastoupit i bez předem platné jízdenky prostředními dveřmi, pokud neprodleně použijete tento 

automat.

Poznámka: Jízdné můžete zaplatit i elektronickou peněženkou na kartě Zetka nebo ODISka. 

V případě platby touto metodou prosím přikládejte kartu ke čtečce u řidiče i při přestupech.

Na palubách autobusů Pouličky (MHD, linky 301–316), linky 300 i všech regionálních 

(příměstských) autobusů koupíte u řidiče městské jízdenky za 15 Kč (nebo za 7 Kč, pokud máte 

nárok na zlevněné jízdné), které jsou platné okamžitě po vydání. Platit můžete hotově nebo 

bankovní kartou (včetně Apple Pay a Google Pay). Do 45 min od momentu vydání (tento časový 

limit je vytištěn na jízdence) na ně můžete bezplatně přestupovat do jiných autobusů MHD, na 

linku 300 nebo do regionálních (příměstských) autobusů, pokud neopustíte souměstí Uherské 

Hradiště, Staré Město, Kunovice a Huštěnovice. Při přestupu můžete díky tomu, že máte předem 

platnou jízdenku, nastoupit na linkách 300–316 do autobusu libovolnými dveřmi.

Kde získat kartu Zetka? Kartu koupíte v e-shopu www.idzk.cz nebo na autobusovém nádraží 

v Uherském Hradišti (v takovém případě si nezapomeňte přinést pasovou fotogra�i).

Kde koupit předplatné na kartu Zetka? Pokud už kartu Zetka máte, předplatné na ni pořídíte 

na počkání na autobusovém nádraží v Uherském Hradišti, na vlakovém nádraží v Uherském 

Hradišti (u pokladny ČD i Arrivy) i na vlakovém nádraží ve Starém Městě (u pokladny ČD)... nebo 

z pohodlí domova v e-shopu www.idzk.cz. Předplatné koupené u přepážky může mít okamžitou 

platnost, v e-shopu nejdříve 24 hodin od nákupu.

Jednotlivé jízdné
Dopravní prostředkyPlatnost

1 jízda + přestupy do 45 min MHD Regionální

MHD

MHD

MHD

Regionální

Regionální

Regionální

Os, Sp, R

Os, Sp, R

Os, Sp, R

30 dní

90 dní

365 dní

24 hodin MHD Regionální Os, Sp, R

Předplatné jízdné MHD Regionální Os, Sp, R7 dní

(Jen FAIRTIQ)
Plné jízdné Zlevněné –50 %
15 Kč 7 Kč

360 Kč

850 Kč

3285 Kč (9 Kč/den)

180 Kč

425 Kč

1642 Kč (4,50 Kč/den)

60 Kč 30 Kč

120 Kč 60 Kč
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Předplatné jízdné lze kombinovat i s dalšími zónami v regionu.
Výsledná cena je pak součtem cen jednotlivých zón.

Bezplatná přeprava:
děti mladší 6 let, osoby ZTP(/P), průvodci ZTP/P, psi,

kočárky, zvířata v přepravkách, vybavení na zimní sporty,
složené koloběžky, všechna běžně používaná zavazadla

Na všech linkách MHD platí také celý sortiment síťových jízdenek IDZK.
Kompletní a vždy aktuální tarifní pravidla najdete na www.idzk.cz.

Zlevněné –50 %: Děti od 6 do 15 let, studenti do 26 let, senioři* 65+ let, invalidé III. stupně * Senioři 70+ mohou mít nárok na jízdné zcela zdarma

MHD a linka 300 Regionální



Změny v bezplatné
přepravě pro seniory 70+
Pro seniory nad 70 let nastává od 1. února 2025 změna v přepravě zdarma. Nově bude nutná každoroční 

návštěva informační kanceláře (pokladny) na autobusovém nádraží, kde dojde k nahrání nulové roční 

jízdenky na kartu Zetka. Výhodou bude rozšířená platnost tohoto bezplatného jízdného – kromě Pouličky 

bude platit i na lince 300, v regionálních (příměstských) autobusech i všech vlacích na území souměstí 

Uherské Hradiště, Staré Město, Kunovice a Huštěnovice (celá tarifní zóna 500). Pokud držitelem karty 

Zetka nejste, máte možnost si o ni požádat na stejném místě (nezapomeňte si v takovém případě přinést 

pasovou fotogra�i) nebo si ji objednat na webu www.idzk.cz. Upozorňujeme, že vydání karty Zetka je 

zpoplatněno dle platného ceníku. Získání bezplatné roční jízdenky od 70 let věku je podmíněno trvalým 

bydlištěm v Uherském Hradišti nebo v Kunovicích, které prokážete platným dokladem totožnosti přímo 

na autobusovém nádraží.

Centrální dispečink Integrované
dopravy Zlínského kraje

Má váš spoj zpoždění a potřebujete zjistit, jestli ten
návazný počká? Obraťte se na náš dispečink:

+420 573 775 410

Pro aktuální mimořádnosti v provozu sledujte také
sociální sítě Integrované dopravy Zlínského kraje.

Aktuální polohy spojů na mapě a virtuální
odjezdové tabule ze všech zastávek – IDZK.info

Jaký je aktuální stav provozu v Integrované dopravě Zlínského kraje?
Za jak dlouho vám to jede z aktuální zastávky?

Navštivte www.idzk.info nebo skenujte QR kódy přímo na zastávkách!

Od února 2025 jsou odjezdové QR kódy nově

i na všech zastávkách Pouličky!

Čísla stanovišť: užitečný pomocník
při cestování Pouličkou
Věděli jste, že na každé zastávce IDZK včetně
Pouličky najdete kromě názvu také číslo
stanoviště? Čísla stanovišť vidíte při
vyhledávání spojení v IDOSu – díky nim máte
jistotu, že čekáte na autobus
ve správném směru.

Na znamení
Request stopSvatojiřské

nábřeží

Uherské Hradiště,

Tarifní zóna
Fare zone 500

2
Stanoviště  Platform

KUNOVICE

STARÉ MĚSTO

Všechny autobusové zastávky
jsou na znamení
Pro nástup stačí stát viditelně v prostoru
zastávky. Pro výstup stiskněte včas
tlačítko STOP nebo tlačítko dveří.



Krásné nové stroje. Již brzy.

Už po pár týdnech fungování nové Pouličky budou do provozu nasazeny zcela nové 

autobusy Mercedes-Benz Citaro K a elektrobusy MAN Lion’s City 10E. Půjde 

o nejmodernější městské autobusy v Česku. Do té doby vás prosíme o trpělivost 

– na začátku provozu se budete dočasně potkávat na linkách se staršími vozidly.

Vlastnosti nových autobusů

Zcela nízkopodlažní: 100 % plochy pro cestující má sníženou podlahu 

pro snadný nástup s kočárkem nebo invalidním vozíkem.

Troje dveře: Pro co nejrychlejší odbavování v zastávkách.

Moderní audiovizuální informační systémy: Vnější orientační panely 

umějí zobrazovat barevná čísla linek. Uvnitř se nacházejí akustické hlásiče zastávek 

s kvalitním zvukem a velké širokoúhlé LCD obrazovky pro zobrazení aktuální trasy 

spoje.

Tlačítka na otevírání dveří: U nových vozů si dveře budou otevírat sami 

cestující pomocí tlačítek. Tato tlačítka slouží při včasném zmáčknutí také jako 

znamení výstupu k řidiči. Pozor: U dočasných vozidel při zahájení provozu ovládá 

otevírání dveří stále řidič.

Tichý chod: Všechny nové vozy jsou tišší než dosavadní autobusy v ulicích 

Uherského Hradiště. Obzvlášť elektrobusy MAN!

Klimatizace: V prostoru pro cestující i řidiče.

Automaty na jízdenky: Automaty u prostředních dveří vám prodají jízdenku 

bezkontaktní bankovní kartou (nebo Apple Pay/Google Pay). I u dočasných vozidel 

bez automatů můžete nastupovat prostředními dveřmi, musíte však mít předem 

platnou jízdenku (např. předplatné jízdné nebo aplikaci FAIRTIQ).

pro



Přehled nových zastávek

Na Rybníku :(v ulici 1. máje v blízkosti prodejny Coop)
Umožňuje přestup na další linky v zastávce Studentské náměstí.

Jarošov, Markov : (v ulici Markov na křižovatce s ulicí Za Humny)
Pro lepší dostupnost přilehlé rezidenční zástavby a jižní části sídliště Louky.

Pod Svahy (v ulici 28. října u křižovatky s ulicí Stonky – pouze 

jednosměrná zastávka ve směru k sídlišti Na Rybníku): 
Obslouží stejnojmenné sídliště a fotbalový stadion.

Tesco (ve směru k sídlišti Pod Svahy u Smajlíkova, ve směru od 

sídliště Pod Svahy v ulici 28. října u nové bytové zástavby): 
Obslouží přilehlé obchodní centrum i mnoho rezidenčních budov.

Mánesova (ve Svatováclavské ulici u mateřské školy v blízkosti 

křižovatky s ulicí Mánesovou): Obslouží mateřskou školu, část Průmyslové 

ulice i bytové domy na Svatováclavské ulici a kolem náměstí Republiky.

Svatováclavská (ve Svatováclavské ulici u křižovatky s ulicí 

Boženy Němcové): Obslouží rezidenční zástavbu.

Kunovský les (v zatáčce u domova pro seniory na sídlišti 

Štěpnice): Kromě lesa obslouží i velkou část Štěpnic a domov pro seniory.

Sportovní :(v ulici 28. října u křižovatky s ulicí Sportovní)
Obslouží sídliště Pod Svahy, aquapark a další sportoviště. Zastávka se nachází 

pod schody na sídliště Východ.

Změny u dalších zastávek

Sady, Za Kovárnou: Stanoviště ve směru do centra Uherského Hradiště je posunuto o něco blíže tímto směrem.

Jarošov, náves: Dochází ke zobousměrnění zastávky. Nově přidané stanoviště se nachází naproti stávajícímu.

Jarošov, Louky: Dochází ke zobousměrnění zastávky. Stanoviště ve směru k Pivovarské ulici je přesunuto blíže k ní.

Východ Větrná: Dochází ke zobousměrnění zastávky. Nově přidané stanoviště se nachází naproti stávajícímu.

V prosinci 2024 navíc došlo k otevření jednosměrné zastávky Tyršovo náměstí, přejmenování některých zastávek, 

sloučení názvů zastávek Jiřího z Poděbrad a Kollárova pod společný název Střední školy a sloučení zastávek Sady, 

rozcestí a Sady, Špitálky pod společný název Špitálky. Více informací o těchto změnách najdete na www.poulicka.cz.

Mařatice, dolní konec: Stanoviště ve směru nahoru je přesunuto až za křižovatku s ulicí 28. října.

Uprostřed brožury najdete kompletní schéma zastávek a linek.



Pokud máte platnou jízdenku, nastupte libovolnými dveřmi

Například: běžící aplikace FAIRTIQ, předplatné jízdné pro zónu 500, jednotlivé 

přestupní jízdné z předchozí cesty autobusem (MHD i regionálním) uvnitř souměstí 

UH *, 24hodinové celosíťové jízdné IDZK, 24hodinové jízdné pro souměstí UH

Pokud nemáte platnou jízdenku, nastupte u řidiče

O jízdenku požádejte řidiče. Platit můžete hotově, bankovní kartou, Apple Pay, 

Google Pay nebo kartou Zetka/ODISka.

Pokud máte platnou jízdenku, nastupte libovolnými dveřmi

Pokud nemáte platnou jízdenku a chcete si ji koupit

za hotovost nebo z kreditu na kartě Zetka/ODISka

Pokud nemáte platnou jízdenku a chcete si ji koupit

bankovní kartou nebo pomocí Apple Pay/Google Pay

Pokud nastoupíte prostředními dveřmi, kupte si jízdenku bezprostředně po 

nástupu v bezhotovostním automatu. Pokud nastoupíte předními dveřmi, kupte 

si jízdenku u řidiče. V obou případech můžete platit bankovní kartou nebo pomocí 

Apple Pay/Google Pay.

Když autobus není vybaven jízdenkovým automatem u prostředních dveří

Když je autobus vybaven jízdenkovým automatem u prostředních dveří

A Autobus vybavený jízdenkovým automatem poznáte také podle symbolu „A“ na prostředních dveřích.

Linky MHD (301–316) budou vozidly s automaty plně pokryty přibližně do konce dubna 2025.

Například: běžící aplikace FAIRTIQ, předplatné jízdné pro zónu 500, jednotlivé 

přestupní jízdné z předchozí cesty autobusem (MHD i regionálním) uvnitř souměstí 

UH *, 24hodinové celosíťové jízdné IDZK, 24hodinové jízdné pro souměstí UH

O jízdenku požádejte řidiče.

Pravidla nástupu do autobusů
na linkách 300–316

Dočasné autobusy na linkách Pouličky (MHD 301–316) a autobusy na lince 300 bez �alové střechy

Nové autobusy na linkách Pouličky (MHD 301–316) a autobusy na lince 300 s �alovou střechou

* Okamžik nástupu do autobusu musí proběhnout před časem vyznačeným na jízdence jako „přestup do“. Pozor! Pokud uplatňujete bezplatný přestup, ale v předchozím spoji jste 
platili kreditem na kartě Zetka nebo ODISka, je nutné nastoupit předními dveřmi a prokázat se kartou u řidiče. Nástup všemi dveřmi v případě přestupu u jednotlivého jízdného platí 
jen u papírových jízdenek pořízených bankovní kartou (nebo Apple Pay/Google Pay) nebo hotově, případně u aplikace FAIRTIQ.



Pracovní dny (1. část)

(Sady, Za Kovárnou) – Kunovice – centrum – Staré Město Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



Pracovní dny (2. část)

(Sady, Za Kovárnou) – Kunovice – centrum – Staré Město
Ob

ec
né

vy
sv

ět
liv

ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



(Sady, Za Kovárnou) – Kunovice – centrum – Staré Město Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
251u  V zastávce Uherské Hradiště, autobusové nádraží spoj přechází na linku 371, spoj 201, do zastávky Buchlovice, náměstí, a to bez přestupu

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



Staré Město – centrum – Kunovice – (Sady, Za Kovárnou) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Pracovní dny (1. část)

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



Staré Město – centrum – Kunovice – (Sady, Za Kovárnou) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Pracovní dny (2. část)

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení



Staré Město – centrum – Kunovice – (Sady, Za Kovárnou) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



(Mařatice, hřbitov) – Východ – Mařatice – Štěpnice Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Linka jezdí pouze pracovní dny. Její ekvivalent pro víkendy a svátky je linka  

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



Štěpnice – Mařatice – Východ – (Mařatice, hřbitov) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Linka jezdí pouze pracovní dny. Její ekvivalent pro víkendy a svátky je linka  

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



(Míkovice) – Sady – Východ – Mařatice – Štěpnice Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

302

Tip: Do Vések vlakem na jednu jízdenku

Věděli jste, že v případě použití předplatného jízdného
nebo aplikace FAIRTIQ můžete pro cesty do Vések
použít i vlak za stejných podmínek jako MHD?

2

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr

!  Ve sloupcích u spojů 12 a 34 jede autobus v úseku mezi zastávkami Uherské Hradiště, Mařatice, horní konec a Uherské Hradiště, železniční stanice pod číslem linky 303
!  Spoj 34 odjíždí na zastávce Uherské Hradiště, Východ Der�anská ze stanoviště č. 1 a na zastávce Východ, Rudy Kubíčka také ze stanoviště č. 1, v obou případech už pod číslem linky 303

12u  V zastávce Uherské Hradiště, Východ Větrná spoj 12 přechází na linku 303, spoj 4, do zastávky Staré Město, obchodní zóna, a to bez přestupu

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení



(Míkovice) – Sady – Východ – Mařatice – Štěpnice Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

302

2

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
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mohou podléhat výjimkám.
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schedules before riding.
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autobusové
nádraží
Central bus station

S6

Linky MHD (tenčí = méně spojů)  Urban bus lines (thinner = lower frequency)

Doplňkové linky MHD *  Special purpose urban bus lines *

Regionální (příměstské) autobusové linky  Regional (suburban) bus lines

Železniční trať s vlakovými linkami  Railroad with lines serving the sectionS6 R56

Obou- a jednosměrná autobusová zastávka  Bus stop (two- and one-way)

Autobusová linka 300 (páteřní krajská)  Bus line 300 (high frequency regional)

Železniční stanice nebo zastávka  Train station

Významný přestupní bod  Major interchange station

Konečná autobusová zastávka  Bus line terminus

Konečná zastávka jen pro vybrané spoje  Bus terminus for selected trips only

Linky Integrované dopravy Zlínského
kraje v Uherském Hradišti a okolí
Zlín Region Integrated Transportation (IDZK) services
(urban buses, regional buses and trains) in the Uherské
Hradiště urban area

* Linky s nízkou frekvencí pro speci�ckou obsluhu jen ve vybraných částech dne
* Low frequency lines operating in speci�c times of the day only

Schéma zobrazuje všechny zastávky v tarifní zóně 500 a vymezuje tak platnost městských jízdenek
The diagram displays all stops within the fare zone 500 and marks urban fare boundaries
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www.idzk.cz
+420 573 775 410

Platnost
k 1. únoru 2025

E�ective
February 1st, 2025

Vésky

Staré Město, Bratří Mrštíků

Kunovice,
koupaliště



Štěpnice – Mařatice – Východ – Sady – (Míkovice) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

302

Tip: Do Vések vlakem na jednu jízdenku

Věděli jste, že v případě použití předplatného jízdného
nebo aplikace FAIRTIQ můžete pro cesty do Vések
použít i vlak za stejných podmínek jako MHD?

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



Štěpnice – Mařatice – Východ – Sady – (Míkovice) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

302

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin



(Mařatice, hřbitov) – Východ – Mařatice – obch. zóna Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

303

2

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení



Obch. zóna – Mařatice – Východ – (Mařatice, hřbitov) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadíOb

ec
né

vy
sv

ět
liv

ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

303

1



Jarošov – Pod Svahy – Štěpnice Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

304

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
!  Spoj 48 odjíždí na zastávce Uherské Hradiště, Jarošov, Louky ze stanoviště č. 1

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



Jarošov – Pod Svahy – Štěpnice Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

304

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
!  Spoj 238 odjíždí na zastávce Uherské Hradiště, Jarošov, Louky ze stanoviště č. 1

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení



Štěpnice – Pod Svahy – Jarošov Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

304

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



Štěpnice – Pod Svahy – Jarošov Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

304

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
!  Z těchto zastávek jede autobus ještě pod číslem linky 302, v zastávce Uherské Hradiště, Štěpnice, Zahrádky pak bez přestupu změní číslo linky na 304

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin



Jarošov – Východ – (Mařatice, hřbitov) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

305

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



(Mařatice, hřbitov) – Východ – Jarošov Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

305

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



(Míkovice – Vésky) – Sady – nemocnice Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

306

Většinu obsluhy Sadů, Vések a Míkovic
o víkendech a svátcích zajišťuje linka   302

Tip: Do Vések vlakem na jednu jízdenkuTip: Do Vések vlakem na jednu jízdenku

Věděli jste, že v případě použití předplatného jízdného
nebo aplikace FAIRTIQ můžete pro cesty do Vések
použít i vlak za stejných podmínek jako MHD?

Věděli jste, že v případě použití předplatného jízdného
nebo aplikace FAIRTIQ můžete pro cesty do Vések
použít i vlak za stejných podmínek jako MHD?

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
42u  V zastávce Uherské Hradiště, autobusové nádraží spoj 42 přechází na linku 308, spoj 22, do zastávky Staré Město, obchodní zóna, a to bez přestupu

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici
(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí



Nemocnice – Sady – (Vésky – Míkovice) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

306

Tip: Do Vések vlakem na jednu jízdenku

Věděli jste, že v případě použití předplatného jízdného
nebo aplikace FAIRTIQ můžete pro cesty do Vések
použít i vlak za stejných podmínek jako MHD?

Ve směru z centra tato linka jezdí pouze
v pracovní dny. O víkendech a svátcích
využijte pro cesty do Sadů, Vések
a Míkovic linku   302

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin



Jarošov – autobusové nádraží – (Štěpnice) Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

307

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
30u  V zastávce Uherské Hradiště, autobusové nádraží spoj 30 přechází na linku 306, spoj 43, do zastávky Uherské Hradiště, Sady, Za Kovárnou, a to bez přestupu

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení



(Štěpnice) – autobusové nádraží – Jarošov Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

307

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



(Mařatice, hřbitov)
— Východ — Mařatice
Pod Svahy – obch. zóna
Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Obch. zóna – Pod Svahy
– Mařatice – Východ
– (Mařatice, hřbitov)
Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Linka jezdí pouze v pracovní dny.

308 308

Linka jezdí pouze v pracovní dny.

2

1

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
6u  V zastávce Uherské Hradiště, Sportovní spoj 6 přechází na linku 304, spoj 12, do zastávky 
Uherské Hradiště, Štěpnice, Za Alejí, a to bez přestupu

Vysvětlivky speci�cké pro tuto linku a směr
17u  V zastávce Uherské Hradiště, autobusové nádraží spoj 17 přechází na linku 303, spoj 37, do 
zastávky Uherské Hradiště, Východ Rudy Kubíčka, a to bez přestupu

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



Východ – Staré
Město, železniční
stanice
Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

Staré Město,
železniční stanice
– Východ
Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

310 310

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí

u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



(Mařatice, hřbitov)
— Východ — Stará
Tenice — Štěpnice
Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

Ob
ec

né
vy

sv
ět

liv
ky

Jízdní řády mohou v průběhu roku
podléhat změnám. Vždy aktuální
verzi najdete na www.poulicka.cz

311 Štěpnice — Stará
Tenice — Východ
— (Mařatice, hřbitov)
Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025

311

Linka jezdí pouze o víkendech
a svátcích. Její ekvivalent pro
pracovní dny je linka  

Linka jezdí pouze o víkendech
a svátcích. Její ekvivalent pro
pracovní dny je linka  

2

1

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu     +  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase     J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště     ca  Jede jen ve dnech školního vyučování     ba  Jede jen ve dnech školních prázdnin

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném pořadí
de  Nejede 5. 7. 2025     Školní prázdniny:  24. 2.–28. 2. 2025, 17. 4. 2025, 30. 6.–29. 8. 2025, 27. 10.–29. 10. 2025     z  Přestup na regionální autobusy     x  Přestup na železnici



Doplňkové účelové linky Platí od 1. 2. 2025
do 13. 12. 2025314 315 316

+  Jede v neděli a státem uznané svátky     K  Jede po jiné trase
J  Spoj zastávkou pouze projíždí bez zastavení
u  Na konci trasy přechází bez přestupu pod jinou linku/spoj     st.  Stanoviště

X  Jede v pracovní dny     6  Jede v sobotu

314 Jarošov – Mařatice – Východ – Kunovice, Let

314 Kunovice, Let – Východ – Mařatice – Jarošov

316Jarošov – Mařatice – Východ – Sady – (Míkovice)315

(Míkovice – Sady) – Východ – Mařatice – (Jarošov)315

Štěpnice – Svatováclavská – Kunovice, Let

316 (Kunovice, Let) – Svatováclavská – Štěpnice

(Časový údaj uvedený šedým písmem)  Úsek je obsloužen pod jiným číslem
linky/spoje (bez přestupu), zastávky v něm mohou být obslouženy v opačném 
pořadí

Jízdní řády mohou podléhat změnám. Vždy aktuální verzi najdete na www.poulicka.cz
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